

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Szakedolgozat kutatómódszertani fórum
A tantárgy neve angol nyelven:	Research Methodology Forum for Thesis Writing
A tantárgy kreditértéke:	2
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-SZDKUF-02-WS
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Társadalomtudományok és Nemzetközi Tanulmányok Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Workshop, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 5
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A fórum célja a szakdolgozók módszertani felkészítése a szakdolgozati kutatómunka sikeres elvégzésére.

A hallgatók megismerik a saját szakdolgozatuk elkészítése során alkalmazható szekunder és primer kutatási módszereket, megismerik a forráskezelés elveit és szabályait, képessé válnak problémafelvetést és kutatási kérdéseket megfogalmazni, valamint ezeket vizsgálni a szakdolgozatban. Az egyes kutatási formák alkalmazási területeinek, előnyeinek és hátrányainak ismeretében megalapozott döntést tudnak hozni a szakdolgozatban alkalmazható kutatási lehetőségekről és irányokról. Képessé válnak egyszerűbb mérőeszközök szerkesztésére (interjúvázlatok és kérdőívek), valamint betekintést nyernek a social-media listening lehetőségeibe, és más innovatív kutatási megoldásokba is. Reményeink szerint a fórum hozzájárul ahhoz, hogy a hallgatók, jobb minőségű, megalapozottabb és sikerebb szakdolgozatokat készítsenek.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A négy fórumalkalom során a hallgatók megismerkednek a szakdolgozatokkal kapcsolatos legfontosabb elvárásokkal, a kutatási kérdések megfogalmazásának elveivel, a szekunder és a primer vizsgálatok jellemzőivel, a szakdolgozat szerkezetével kapcsolatos elvárásokkal, és mindazon egyéb módszerekkel, elvárásokkal, amelyek ismerete a sikeres szakdolgozatkészítéshez szükséges. A tárgy kapcsolódik a statisztika tárgyból korábban szerzett ismeretekhez (kvantitatív kutatás), illetve kereskedelem és marketing szakos hallgatók esetében erősen kötődik a piackutatás tárgy keretében elsajátított ismeretekhez. Szintén kapcsolódik a könyvtár fórumhoz (szekunder kutatás), valamint aktívan támaszkodik a hallgatók által a szakjukon szerzett szakmai ismeretekre.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A fórumalkalmak rendszeres látogatása, aktív részvétel az egyes alkalmakon. A fórumprezentációk önálló feldolgozása.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatók a fórumalkalmakat követően a fórum témaköreiből Coospace teszte(ke)t oldanak meg. A fórum részvételek szintén beleszámítanak a végső értékelésbe, amely szummatív

jellegű. (Az értékelésről a további információk a tárgy színterére, a Coospace-re kerülnek fel.)

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Gyurgyák János: *A tudományos írás alapjai : útmutató szemináriumi és tudományos diákköri értekezést, szakdolgozatot* . Osiris, 2019

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Eco, Umberto: *Hogyan írjunk szakdolgozatot?*. Partvonal, 2012, cop. 1996
- Majoros Pál: *A kutatómódszertan alapjai : Tanácsok, tippek, trükkök (nem csak szakdolgozat-íróknak)*. Perfekt, [2004]